

Drage kolege,

[Detaljnije](#)

U proteklom periodu Centar za razvoj karijere je, kao i do sada, radio na mnogim programima i projektima od velike važnosti za studente Univerziteta u Beogradu zahvaljujući kojima su mnogi stekli odgovarajuća znanja, veštine, uključili se u programe prakse, a mnogi su dobili i svoje prvo zaposlenje.

BG Praksa, program koji organizujemo sedmu godinu zaredom, ove godine okupio je 40 gradskih institucija koje su ponudile veliki broj pozicija za praksu. Nakon obrade velikog broja prijava i obavljene selekcije, 150 studenata Univerziteta u Beogradu je dobilo priliku da stekne radno iskustvo u nekoj od ovih institucija. Po završetku i poslednjeg kruga selekcije, 31. maja organizovali smo Orijentacioni dan - svečanost kojoj su prisustvovali studenti koji su polaznici ovog programa na kojoj su uz zvanične čestitke dobili i brojne stručne savete za njihov rad i upoznali sa svojim pravima i obavezama. Dana 1.juna BG praktikanti su počeli sa praksom koja će trajati 4 meseca, nakon čega će se organizovati i svečanost uručivanja sertifikata.

Priveli smo kraju i **kurs Veštine upravljanja karijerom** koji se održavao na Poljoprivrednom i Farmaceutskom fakultetu. Cilj ovog kursa je osposobljavanje studenata za upravljanje karijerom, njihovo pripremanje za uključivanje u tržište rada, kao i pružanje podrške u preuzimanju odgovornosti i aktivne uloge u svom karijernom razvoju. Poslednji dan kursa na Farmaceutskom fakultetu, organizovan je 2.juna kroz Karijerno časkanje kojem su prisustvovalе vodeće farmaceutске индустрије као што су Hemofarm, GlaxoSmithKline, AstraZeneca i ICON pharmaceuticals sa kojima su studenti-polaznici u direktnom kontaktu mogli da „provežbaju” veštine stečene kroz ovaj kurs. Na Poljoprivrednom fakultetu 27.maja uz Delta Agrar, Atlantic grupu, Superior d.o.o i PKB korporaciju studenti ovog fakulteta su kroz isti koncept iskusili naučeno na kursu.

Nova aktivnost u koju je uključen i sam Centar tiče se budućih studenata, odnosno njihovim informisanjem i savetovanjem. Univerzitet u Beogradu organizuje aktivnosti podrške u cilju **informisanja i savetovanja kandidata za upis na fakultete** u svom sastavu u periodu od 20.juna do 1. jula. Dakle, svi oni koji uskoro upisuju fakultete, moći će da se obrate Studentskom parlamentu, Univerzitetskom Centru za razvoj karijere i savetovanje studenata i Centru za studente sa hendikepom sa pitanjima koja ih u vezi sa tim muče.

U sredu, 22.juna organizovana je **završna svečanost povodom programa prakse u okviru programa „Grčkom inicijativom do radnog iskustva”**. Program se organizuje već drugu godinu kroz saradnju Centra za razvoj karijere studenata i kompanija članica Helenskog poslovnog udruženja. Ove godine je 9 kompanija iz ovog udruženja ponudilo priliku za praksu pod svojim okriljem, među kojima su: Hertz, Eurobank, Alpha bank, Vojvođanska banka, Junior, Intelli solutions, Chipita, Piraeus bank i Metropol palace. Zahvaljujući ovom programu 25 studenata je za tri meseca prakse steklo odgovarajuće radno iskustvo, među kojima je i 4 studenata koji su nakon obavljene prakse dobili priliku da svoju karijeru nastave u tim kompanijama kao novi zaposleni.

Pregled vesti Centra za razvoj karijere 23.06.2016.

Još jednom vas podsećamo da je toku **prijavljivanje za praksu u Centru za razvoj karijere i savetovanje studenata** na poziciji Praktikant-saradnik u organizaciji događaja i promotivnim aktivnostima . Poziv je upućen svim studentima Univerziteta u Beogradu, a prijave su moguće do 30.juna.

Šaljemo vam izbor aktuelnih vesti sa našeg sajta i pozivamo da pratite stranicu <http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/vesti>



Praksa za inženjere grafičke tehnologije

[Detaljnije](#)

23.06.2016. - Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva inženjere grafičke tehnologije da se prijave na konkurs za praksu u kompaniji Avala Ada. Rok za prijave je 06.07.2016.



Praksa u kompaniji "Nestle"

[Detaljnije](#)

21.06.2016. - Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva studente da se prijave na konkurs za praksu u kompaniji "Nestle" u oblasti rada sa kupcima. Rok za prijave je 27.06.2016.



Prijavite se za boravak u istraživačkoj laboratoriji u Francuskoj

[Detaljnije](#)

20.06.2016.- Ambasada Francuske i Francuski institut dodeljuju nekoliko stipendija kratkog boravka za srpske istraživače koji žele da borave u istraživačkoj laboratoriji u Francuskoj u periodu od 15. avgusta 2016. do 31. decembra 2016. Poziv je upućen istraživačima svih nivoa koji rade u istraživačkom timu u Srbiji (asistenti, doktoranti, istraživači, predavači, profesori, lekari, inženjeri...) Oblasti istraživanja: nauke o živim sistemima, tehničke i prirodne nauke vezane za zaštitu životne sredine, inženjerstvo i inovacije, biotehnologija, primenjena medicina. Prijave do 30. juna 2016.



Global Host program, AIESEC - budi domaćin inostranom studentu!

[Detaljnije](#)

20.06.2016.- Organizacija AIESEC još jednom organizuje program Global Host i poziva vas da budete domaćin inostranom studentu na 3-6 nedelja. Vaša je obaveza da studentu obezbedite krevet, kupatilo i internet, a sve



Pregled vesti Centra za razvoj karijere 23.06.2016.

ostalo je u nadležnosti AIESEC-a i samog studenta. Sa druge strane, vi dobijate neverovatno iskustvo, zahvalnog prijatelja sa kojim možete usavršiti znanje stranih jezika i priliku da upoznate kulturu neke druge zemlje. Prijave su otvorene za sve!



Delez Srbija program stipendiranja

[Detaljnije](#)

20.6.2016. - Kompanija Delhaize Serbia poziva studente završnih godina osnovnih studija sa dva ili manje ispita do kraja ili studente master studija da se prijave za program stipendiranja i steknu radno iskustvo tokom šest meseci u nekom od sektora ove kompanije: Category Management, Logistika, Ljudski resursi, Marketing, Operacije. Prijavlivanje traje do kraja jula meseca.



Informisanje i savetovanje budućih studenata Univerziteta u Beogradu

[Detaljnije](#)

20.06.2016. – Univerzitet u Beogradu organizuje aktivnosti podrške u cilju informisanja i savetovanja kandidata za upis na fakultete u svom sastavu, u periodu od 20. juna do 01. jula. Ove aktivnosti imaju za cilj da podrže što veći broj kandidata da uspešno uđu u sistem visokog obrazovanja i da, spremni i podržani, započnu studiranje na Univerzitetu u Beogradu.

6 mesta za praksu u kompaniji EU Build

[Detaljnije](#)



17.06.2016. - Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva studente završne godine Fakulteta organizacionih nauka, Fakulteta političkih nauka, Ekonomskog, Građevinskog, Arhitektonskog, Mašinskog, Filološkog, Elektrotehničkog i Tehnološko - metalurškog fakulteta da se prijave na konkurs za praksu u kompaniji EU Build. Rok za prijavljivanje je 01.07.2016.



Pregled vesti Centra za razvoj karijere 23.06.2016.



Otvoreni konkursi za nova radna mesta u Fondaciji Tempus

[Detaljnije](#)

17.06.2016. - Fondacija Tempus raspisala je konkurse za nova radna mesta na različitim pozicijama. Konkurs je otvoren do 28.06.2016. godine u 23:59 časova. Testiranje kandidata obaviće se 30. juna i 1. jula, a kandidati koji uspešno urade testove biće pozvani na dalje testiranje i razgovor. Očekuje se da će početak rada biti sredinom jula meseca 2016 godine.



Keptom traži praktikante u IT i sektoru za finansije i računovodstvo

[Detaljnije](#)

16.6.2016. Keprom grupa je raspisala konkurs za praktikante u IT i sektoru za finansije i računovodstvo. Rok za prijavu je 1. juli 2016.



Call for Applications Falling Walls Lab Serbia

[Detaljnije](#)

16.6.2016. - Falling Walls Lab is an innovative platform and fast format for presenting research projects. Aspiring academics, researchers, entrepreneurs, professionals of all disciplines have 3 minutes to persuade the jury that their idea could be a breakthrough. The application deadline is 11 September 2016.



CzRK PRAKSA - Saradnik u organizaciji događaja i promotivnim aktivnostima

[Detaljnije](#)

15.06.2016. - Univerzitet u Beogradu - Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva studente osnovnih i master studija sa aktivnim znanjem engleskog jezika, razvijenim veštinama komunikacije i organizacije, da se prijave na konkurs za praksu na poziciji Praktikanta - saradnika u organizaciji događaja i promotivnim aktivnostima. Rok za prijavljivanje je 30.jun 2016.



Pregled vesti Centra za razvoj karijere 23.06.2016.



Konkurs "Dnevna soba iz mašte"

[Detaljnije](#)

14.06.2016. - Univerzitet u Beogradu - Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva sve studente i diplomirane studente zainteresovane za dizajn da se prijave na konkurs fabrike "Eurosalon" pod nazivom "Dnevna soba iz mašte". Glavna nagrada je zaposlenje u Eurosalon fabrici a rok za predaju radova je 07.07.2016. do 12h.



Praksa u Vazduhoplovnom savezu Srbije

[Detaljnije](#)

14.06.2016. - Univerzitet u Beogradu - Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata u saradnji sa Vazduhoplovnim savezom Srbije poziva studente Filološkog fakulteta da se prijave na konkurs za šestomesečnu praksu u Vazduhoplovnom savezu Srbije. Rok za prijave je 24.06.2016.



Praksa u kompaniji "EOS Matrix"

[Detaljnije](#)

10.06.2016. - Kompanija EOS Matrix u saradnji sa Centrom za razvoj karijere Univerziteta u Beogradu poziva studente zainteresovane za sticanje radnog iskustva da se prijave na otvoren konkurs za praksu na poziciji Asistent u odeljenju za pretragu podataka. Rok za prijave: 15.juli 2016.



Praksa na poziciji Analitičar tržišta u kompaniji EURO 07

[Detaljnije](#)

10.06.2016. - Univerzitet u Beogradu - Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva studente zainteresovane za oblast marketinga i analize tržišta da se prijave na konkurs za praksu u kompaniji Euro 07. Rok za prijave je 31.07.2016.

Posao za mlade programere u NCR-u

[Detaljnije](#)



7.6.2016. - Kompanija NCR trenutno zapošljava programere koji su nedavno završili studije ili koji su trenutno na završnoj godini studija za Java, JavaStack i .NET programerske pozicije. Pogledajte detalje konkursa. Rok za prijave: 1.7.2016.



Poziv za stažiranje u apoteci Aloja Farmacija

[Detaljnije](#)

31.5.2016. - Z.U. Aloja Farmacija u saradnji sa Centrom za razvoj karijere Univerziteta u Beogradu poziva diplomirane studente Farmaceutskog fakulteta zainteresovane za obavljanje staža da se prijave na konkurs do kraja juna meseca.



Još načina da se povežemo:

